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YBaxaemas JI1060Bs! Bam He0OxomuMo 00CIeIOBAThCS Ha YPOTeHUTANIbHYI0 MHPEKITUIO - XJTAMUINUH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIEl, MUKOIIIa3Mbl, KAHTUOH], ypeala3Mbl; CoaTh OOIINI aHaIu3 MOYH,
II0CEB MOYH Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM, CHOeaTh Y3U modek u MOYeBOro
y3bIpsi. BO3MOXKHO, TOHAOOOUTCS IIUCTOCKOMHUS (MHCTPYMEHTAIbHBIM OCMOTP BHYTPEeHHeH
IIOBEPXHOCTH MOYEBOTO My3bIps). [Toce momydeHns: aHaau30B, €CIU IOATBEPAUTCS YPOIOTAYEeCKas
npuyrHa 605el, MOXHO OymeT nmogoOpaTh cxeMy jedueHus. Yoauu!



